Tectbl no Teme 40 «KacaTtenbHble K rpaPpuKky pyHKLUN»

1. PyHKUMA onpeaeneHa Ha NnpomexyTke (-4;6). Ha pucyHke nsobparkeH
rpadukK nponssoaHom dyHKUMM y = f /(x). YKasaTb TOUKY, B KOTOpPOW
KacaTenbHas napannenbHa ocu abecumcc. (Ecam Takmx Touek HeCKonb-
KO, TO B OTBETE YKAXKNUTE CYMMY NX 3HAYEHU).
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2. MaTtepunanbHaa ToYKa ABUMKETCA NPAMOJIMHENHO MO 3aKOHY
x(t) = 6t> — 48t + 17, rae x - paccToAHMe OT TOYKM OTCcYeTa B meTpax, t
- BpemaA B CEeKyHAaX, U3MepeHHOoe C Havyana ABUXKeHuA. HallguTe ee
CKOPOCTb (B MeTpax B CEKYHAY) B MOMEHT BpemeHn t = 9 c.
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3. MaTtepuanbHada TOYKa ABMKETCA NPAMOJIMHENHO NO 3aKOHY

x(t) = 6t° — 48t + 17, rpe x - pacctoAHUe OT TOYKKU OTCcHeTa B meTpax, t -
BpemMA B CEKYHAAX, U3MepeHHOe C Havyana ABuxKeHuAa. Yemy paBHO yc-
KOpeHune ToYKkn Yyepest =9 cek.
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4. Ha pucyHke nsobparkeH rpadpumk ¢pyHKumm y = f(x) n kacatenbHas K
Hemy B TOYKe € abcunccon xg. Hanante 3Ha4YeHmne Npon3BoaHON
dyHKuMM f(x) B TOUKE Xo.
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5. Ha pucyHke nsobpaskeH rpapumk dyHKumm y = f(x) n KacatenbHas K
Hemy B TOYKe c abcunccon Xo. Hanamte 3Ha4YeHne Npon3BoaHON
dyHKuMM f(x) B TOUKE Xo.
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6. Mpamaay = 7x — 11 napannenbHa KacaTenbHOM K rpaduKy GyHKLMM
y =% + 6x — 8. HaliTv abcumccy TOUYKM KacaHus.
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7. Ha pucyHke nsobpaxkeH rpapumk ¢yHKumm y = f(x), onpegeneHHom Ha
nHtepsane (-5;5). Hanante KonnyecTBo TOUYEK, B KOTOPbIX KacaTe/b-
HaA K rpadumKy GyHKUMM NapansienbHa NPAMON Y = 6 AN coBnaaaeT C
HEeNn.
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8. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk pyHKumnm y = f(x) n KacatenoHasa K
Hemy B TOYKe c abcunccon Xo. Hanamte 3Ha4YeHne Npon3BoaHON
dyHKuMM f(x) B TOUKE Xo.
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9. Ha pucyHke n3obpaxxeH rpapumk npomssogHon ¢yHKUMK. Hantm abce-

LMCCY TOYKM, B KOTOPOM KacaTesibHaA K rpadpumKy PyHKUMM napan-
NefibHa NPSMON Y = 2X — 2 WX COBMNAAAET C HEN.
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10. Ha pucyHKe nsobparkeH rpadpuK npomssBoaHoM PyHKUMKN. HanTum
abcumnccbl TOYEK, B KOTOPbIX KacaTenbHas K rpaduKky GyHKLUM napan-
NnenbHa ocu abcumcc nnm coBnagaeT ¢ HeW. B oTeBeTe yKa3aTb Cymmy
NX 3HAYEHWNI, ECNIN TOYEK HECKOJIbKO.
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11. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHom pyHKUMKM, onpeae-
NeHHoM Ha nHTepsasne (—10; 2). HangMTe KOANMYECTBO TaKUX TOYEK, B
KOTOpPbIX KacaTenbHas K rpadpuky GyHKUMKU, NapanaenbHa Npsamon
y =—2x — 11 naum coBnagaet c HeW.
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12. Ha pucyHKe nsobpakeH rpadmk nponssogHon GyHKLMUK, onpeae-

NNeHHOW Ha uHTepBane (—8; 3). B Kakol TouKe oTpesKa [—3;2] dyHK-
LMA NPMHMMaET Hanbonbllee 3HaYeHne?
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13. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHom pyHKumKM, onpeae-
NNeHHOW Ha UHTepBane (—8; 4). B KakoM TouKe oTpesKa [—7; —3]

GYHKUMA NPUHUMAET HauMeHbLlee 3Ha4yeHune?
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14. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHom pyHKUMKM, onpeae-
NIEHHOM Ha oTpe3Ke [-2;4]. YKa3aTb ANNHY NpoMeKyTKa ybbiBaHUA
bYHKLMM Ha 3TOM NPOMEXKYTKE.
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15. Ha pucyHKe nsobparkeH rpadpuK KBaapaTUYHON GYHKLUUN.
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Kakol n3 npmuBeaeHHbIX HUXKe rpaduKoB MoXKeT bbITb rpadpmKom
NPOU3BOAHOM AaHHOWM KBAaAPATUYHOMN PYHKLMN?
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16. Ha pucyHKe nsobparkeH rpapmk Nnpon3BoaHoOM GyHKUMN. B KaKmnx

To4YKax PpyHKUMA ybbiBa
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17. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHom pyHKumKM, onpeae-
JIeHHOW Ha MHTepBane (—5; 5). HanauTe KONMYECTBO TaKUX TOYEK, B
KOTOPbIX KacaTe/ibHble K rpaduKy PyHKLUUN, HAKNOHEHbI K rpaduKy
byHKUMM nog yrnom 120°.
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18. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHon pyHKUMKM, onpeae-
NIeHHOM Ha uHTepBane (—11; 3). HananTe KONMYECTBO TaKUX TOYEK, B
KOTOpPbIX KacaTenbHble K rpadunKy GyHKLUUM, HAKNOHEHbI K TpaduKy
byHKUMM noa yrnom 135°,
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19. Ha pucyHKe nsobparkeH rpaduk nponssogHom pyHKumKM, onpeae-
NIeHHOM Ha uHTepBane (—10; 2). HananTe KONMYECTBO TaKUX TOYEK, B
KOTOPbIX KacaTenbHble K rpadunKy GyHKLUUM, HAKNOHEHbI K TPaduKy
dyHKUMKM noa yrnom 45°,
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20. Teno ABMXKETCA NPAMOJIMHENHO NO 3aKOHY

S(t)—1t3+1t2 t+1
6 2 ’

roe nyTb S(t) uamepaeTca B meTpax, a Bpems t — B ceKyHaax. Haltu
YCKOpeHue Tena B MOMEHT BpemeHu t = 4 cek.
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21. MrHoBeHHaa CKOPOCTb MEHAETCA NOo 3aKoHYy V(t) = t* - 2t, roe cko-

pocTb V(t) nsmepsetca B m/c, a Bpema t — B ceKyHaax. HaliTu yckope-
HWe Tena B MOMEHT BpeMeHU t = 6 cek.
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22. MatepunanbHasa ToYKa ABMKETCA NPAMOIMHENHO NO 3aKOHY
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2 , TAe x — PacCToAHME OT TOYKM OTCYeTa B MeTpax, 7

— BpPEeMA B CEKYHAaX, U3MepeHHOoe C Hayana aApukeHua. Hangute ee
CKOPOCTb (B MeTpax B CEKYHAY) B MOMEHT BPEMEHMU 1 = 6C.
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23. MaTepuanbHaa ToUYKa ABUXKETCA NPAMOMHENHO MO 3aKOHY
xirl=—r'+6r"+ 5+ 23 rne v — paccTOAHME OT TOYKM OTCUETA B MET-
pax, ; — BpeMsA B CeKyHAaX, U3MepeHHOoe C Hayana AsuxeHuna. Haii-
AMTE ee CKOpPOCTb (B MeTpax B CEKYHAY) B MOMEHT BPeMEHM 1 = 3cC.
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24. MaTepuanbHaa TOUYKA ABUXKETCA MPAMOJIMHENHO NO 3aKOHY
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3 , rAe x — pPaCcCToAHUE OT TOYKKN OTCHETA B MeTpax,

! — BPEMA B CEKYHAAX, U3MEPEHHOEe C Hayana ABUKeHUA. B Kakol
MOMEHT BpeMeHMU (B cekyHaax) ee ckopocTb bbisia paBHa 2 m/c?
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25. Mpamasay = 6x + 9 napannenbHa KacaTeNbHOM K rPpaduKy pyHKLUUMU
y= x> + 7X — 6. Haiitu abcuymccy Toum KacaHums.
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26. Mpamasay = 5x + 8 napannenbHa KacaTeNbHOM K rPadUKy PyHKLUMU
2 o
y =X +4x + 5. Havtun abcumccy Toum KacaHwms.
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